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очищенням територій від мін та нерозірваних боєприпасів. Україні слід розвивати подібні 

програми, залучаючи міжнародних партнерів та експертів для забезпечення безпеки 

повернення переселенців до своїх домівок. Важливо проводити освітні кампанії серед 

населення щодо безпечної поведінки на розмінованих територіях. Це включає навчання 

дітей та дорослих, як розпізнавати та уникати мін та інших небезпечних предметів. Подібні 

програми були реалізовані в Нагірному Карабаху, і їхній досвід може бути використаний 

для України. 

Також ще одним важливим аспектом є захист прав людини. Під час Нагірно-

Карабахського конфлікту було задокументовано багато порушень прав людини, у тому 

числі насильство проти цивільних осіб. Україні потрібно дотримуватися міжнародних 

стандартів прав людини та створювати механізми для захисту громадян під час конфлікту. 

Військові можуть бути навчені міжнародному гуманітарному праву та створені відділи для 

розслідування злочинів проти людства.  

Важливо створити ефективну систему спостереження та звітності про ситуацію з 

правами людини в зонах конфлікту. Для забезпечення прозорості та відповідальності 

Україна може співпрацювати з міжнародними організаціями, такими як Human Rights 

Watch, Amnesty International, тощо. 

Підводячи підсумок, досвід Нагірно-Карабахського конфлікту свідчить про те, що 

співпраця між державами та міжнародними організаціями, може надати багато уроків та 

можливостей для ефективного вирішення конфліктів, а також те, наскільки повна 

підтримка постраждалим може бути корисною під час та після конфлікту. Забезпечення 

гуманітарної та грошової підтримки, розмінування територій, захист прав людини. Цей 

досвід може допомогти Україні та сприятиме стабільності та розвитку як під час 

конфлікту, так і після його завершення. 
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На сьогоднішній день, США є одним з найбільших торговельних партнерів України. 

Обсяги торгівлі між двома країнами продовжують зростати, зокрема у сфері експорту 

імпорту товарів і послуг. Україна експортує до США такі товари, як зерно, вугілля, сталеві 

вироби, хімічні продукти, електроніку та інші товари. З свого боку, США експортує до 

України машини, транспортні засоби, електроніку, фармацевтичні препарати та інші 

товари. Крім торгівлі, США і Україна також активно співпрацюють у сфері інвестицій. 

Багато американських компаній вкладають свої кошти в українські проекти і 
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підприємства, сприяючи створенню нових робочих місць і розвитку економіки. Зокрема, 

інвестиції охоплюють такі галузі, як енергетика, інфраструктура, сільське господарство, 

інформаційні технології та фінансовий сектор. 

США надає значну фінансову та технічну підтримку Україні у сфері реформ, розвитку 

демократії та зміцнення правової системи. Це включає надання фінансової допомоги, 

програми технічної допомоги, обмін досвідом та експертною підтримкою. Розвиток 

економічних відносин між США і Україною є важливим елементом обох країн. Він сприяє 

зміцненню торговельних зв'язків, створенню нових робочих місць, обміну технологіями та 

знаннями, а також сприяє загальному економічному зростанню і процвітанню обох країн.  

В США також існують митні та тарифні ставки, які можуть мати вплив на імпортні 

товари, включаючи товари з України та інших країн. Ці ставки встановлюються згідно з 

митним законодавством країни і можуть різнитися залежно від категорій товарів. Високі 

митні ставки можуть ускладнювати ввезення товарів і зробити їх менш 

конкурентоспроможними на американському ринку. 

Таблиця 1 

Порівняльний аналіз поточних рахунків США та України 2023 р. 

Показник США Україна 

Поточний рахунок Дефіцит Профіцит 

Розмір 891,3 млрд. USD (2023) 4,3 млрд. USD (2023) 

Причини Високий рівень життя, сильний USD 
Низький рівень життя, 

слабка UAH 

Вплив 
Зниження USD, збільшення процентних 

ставок 

Збільшення валютних 

резервів, зростання UAH 

 

Ситуація з поточним рахунком обох країн, США та України, може змінюватися в 

залежності від різних економічних умов, політичних рішень та інших факторів. Щодо 

США, треба зазначити, що дефіцит їх поточного рахунку не є стійким у довгостроковій 

перспективі. 

Україна та США зберігають тісні економічні зв'язки, але напруження у відносинах з 

Росією може вплинути на ці зв'язки. США продовжує надавати фінансову та гуманітарну 

допомогу Україні для підтримки реформ та стабілізації ситуації в країні. Також 

спостерігається збільшення взаємообміну між Україною та США в галузі енергетики, 

зокрема поставок скрапленого природного газу (СПГ) з США до України. Це сприяє 

диверсифікації енергетичних джерел для України та зменшенню її залежності від 

російського газу. 

У 2023 році дефіцит поточного рахунку США становив 891,3 млрд. доларів США. Це 

велика сума, що свідчить про значний розрив між вартістю імпорту та експорту країни. 

Такий високий розмір дефіциту може відображати різні фактори, такі як підвищений 

споживчий попит на імпортні товари, низька конкурентоспроможність американських 

товарів на світовому ринку або надмірна залежність від іноземних постачальників. 

Дефіцит поточного рахунку має вплив на економіку країни. Наприклад, для 

фінансування дефіциту поточного рахунку США, країна може залучати зовнішні 

інвестиції або збільшувати свій зовнішній борг. Це може вплинути на курс долара та рівень 

процентних ставок у країні. Крім того, дефіцит поточного рахунку може мати політичні 

наслідки, оскільки це може викликати обурення серед громадян та політичних лідерів, які 

стурбовані залежністю від зовнішніх постачальників та неперспективою розвитку 

внутрішнього виробництва. 
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Таблиця 2 

Вплив геополітичних подій на економічні відносини між США та Україною 

Геополітична подія Вплив на економічні відносини 

Російська агресія проти 

України 

Зниження обсягів торгівлі, інвестицій, туризму; санкції проти 

Росії; збільшення гуманітарної допомоги Україні 

Війна в Сирії 
Зростання цін на енергоресурси; збільшення військових витрат 

США 

Торговельна війна між 

США та Китаєм 
Зростання тарифів; невизначеність на світових ринках 

Brexit 
Зниження обсягів торгівлі між США та ЄС; невизначеність на 

європейському ринку 

Глобальна пандемія 

COVID-19 

Зниження економічної активності; спад світового ВВП; 

порушення ланцюгів поставок 

 

Геополітичні фактори мають значний вплив на ціни на енергоносії, зокрема на газ, 

який має велике стратегічне значення для України та Європи. Суперечки та конфлікти між 

Україною та Росією, зокрема стосовно цін на газ та транзиту, можуть створювати 

нестабільність на енергетичному ринку та мають потенціал впливати на економіку обох 

країн. 

У світлі дослідження економічних відносин між США і Україною можна зробити 

кілька висновків. Співпраця між двома країнами має потенціал для подальшого розвитку і 

поглиблення. Україна може скористатися досвідом та технологіями США для покращення 

своєї економіки та розвитку різних галузей. З іншого боку, США можуть знайти в Україні 

важливого стратегічного партнера у центральній та східній Європі. Одним із елементів для 

досягнення повного потенціалу співпраці є вирішення торговельних обмежень. 

Торговельні бар'єри ускладнюють доступ до ринків обох країн і обмежують можливості 

торгівлі та інвестицій. Для покращення ситуації важливо проводити переговори та 

укладати торговельні угоди, спрямовані на зниження торговельних бар'єрів та поліпшення 

доступу до ринків. Це може стимулювати зростання торгівлі та інвестицій між країнами. 

Фінансова стійкість є ще однією важливою проблемою, яку необхідно вирішувати. 

Україна стикається з фінансовими викликами, такими як нестабільність валюти та дефіцит 

бюджету. Для забезпечення стійкості економіки важливо розвивати фінансову співпрацю 

з США, залучати іноземні інвестиції та зміцнювати фінансову систему. Створення 

сприятливого інвестиційного клімату та залучення іноземних інвесторів можуть сприяти 

економічному зростанню та стійкому розвитку. 
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